ﬂé Ermitteln von Summen durch Runden Name:

Wende Rundungsstrategien an, um die Summe zu ermitteln. Antworten
/ Anstelle die Stellenwerte untereinander zu Jetzt kdnnen wir im Kopf rechnen und die \
schreiben, ist eine andere Strategie das Runden L 6sung finden: 1
auf die hochste Stelle. Danach rechnet man im 200 + 236 = 436
Kopf weiter. )
Aber dawir 6 zu 194 gezahlt haben (damit wir '
194 + 236 = 200 erreichen), miissen wir nun 6 abziehen.
Im oberen Beispiel rundet man 194 auf 200. 3.
Somit wéren wir bei: 436 - 6 = 430
200 + 236 = Und nun haben wir unsere Summe. 4
\_ /
5.
1) 198+ 296 = 2) 98+431=
6.
3) 192+ 756= 4) 491+214= 7.
8.
5) 95+ 264 = 6) 194+ 756 =
9.
7) 99+ 211= 8) 95+ 124 = 10
11.
9) 195+ 249 = 10) 92+ 257=
12
11) 96+210= 12) 96+ 104 =
13.
13) 99 + 786 = 14) 97 +137 = 14.
15.
15) 92+221= 16) 494 +234=
16.
17) 93+ 157 = 18) 91+ 124= 17.
18.
19) 196 + 452 = 20) 99+ 167 =
19.
20.
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ﬂé Ermitteln von Summen durch Runden Name: L Osungsschliissel

Wende Rundungsstrategien an, um die Summe zu ermitteln. Antworten
/ Anstelle die Stellenwerte untereinander zu Jetzt kdnnen wir im Kopf rechnen und die \
schreiben, ist eine andere Strategie das Runden L 6sung finden: 1 494
auf die hochste Stelle. Danach rechnet man im 200 + 236 = 436
Kopf weiter. ” 529
Aber dawir 6 zu 194 gezéhlt haben (damit wir
194 + 236 = 200 erreichen), miissen wir nun 6 abziehen.
Im oberen Beispiel rundet man 194 auf 200. 3. 948
Somit wéren wir bei: 436 - 6 = 430
200 + 236 = Und nun haben wir unsere Summe. 4 705
\_ /
5, 359
1) 198+ 296 = 494 2) 98+431= 529
6. 950
3) 192+ 756= 948 4) 491+ 214= 705 7 310
8. 219
5) 95+ 264 = 359 6) 194+ 756 = 950
9. 444
7) 99+ 211= 310 8) 95+ 124= 219 10 349
n 306
9) 195+ 249 = 444 10) 92+ 257= 349
. 200
11) 96+ 210= 306 12) 96+ 104 = 200
) ) s 885
13) 99 + 786 = 885 14) 97+ 137= 234 14, 234
5. 313
15) 92+221= 313 16) 494 +234= 728
17) 93+157= 250 18) 91+124= 215 17. 250
18, 215
19) 196 + 452 = 648 20) 99+ 167 = 266
1. 648
20. 266
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